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Opgave 1. De hoogte van de schulden 2.

Bron 1. Vier Europese landen vergeleken op financieringssaldo en staatsschuld
(2017):
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1. Wat is het verband tussen het financieringssaldo en de staatsschuld?

2. In welk land of welke landen groeide het BBP minder hard dan de
staatsschuld?

3. Van welk land is de rentelast in 2017 procentueel het hardst gestegen, als alle
landen dezelfde rente zouden betalen over de staatsschuld?

4. Waardoor worden verschillen in de hoogte van de te betalen rente over de
staatsschuld bepaald?

5. Leg uit dat op korte termijn een grote stijging van de staatsschuld de
economie kan stimuleren.

6. Leg uit dat op lange termijn een grote stijging van de staatsschuld de
economie juist kan afremmen.
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